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— PAHALIMOHAJIHA OJIMMITHUA IA ITO MATEMATHUKA
OBILIMHCKU KPBI" - 06.01.2012 T'O/I.
TEMA 3A IX KJIAC
3apayqa 1. Pemere ypaBHeHUATA:

a)3( )(x 4 2% 44) =28
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3 To4YKH

6) V5x2 + 10x+ 1+ x%2 +2x =7
4 TOYKH

3apava ZIIpea BbpXa A Ha xBajpara ABCD ca npekapaHy [Ba Jb4a, BI'bIBT MEXKIY
kouto e 45°. Equuust by npecuya crpanara BC u auaronana BD CbOTBETHO B TOUKHUTE
M u N, a pgpyruar — crpaara CD u jamaroHana BD cpoTrBeTHO B TOoukuMTe P u Q.
Jokaxere, ue Toukute C, M, N, Q u P ca TOUKH OT €Ha OKPBIKHOCT.

7 TOYKH

3anaua 3. Jla ce HaMepAT CTOHHOCTHTE Ha NapaMeTbpa m, 3a KOUTO KOPEHUTE X1 U X, Ha
YPaBHEHHUETO x? — (2m + 3)x + m? + 3m = 0, U3TBIHABAT YCIIOBHETO
3x; — 2x, +4m = 19.

7 TOUKH

Bpeme 3a pa6ota 4 yaca.
Ho ob1acTHHS KpBr e 6BAaT JOIMyCHATH YYEHHULH,
KOMTO Ca MOJIyYHJIM Hal — MaJIKo 16 ToukH.

Kenaem Bu ycnex!



